

# KÚPNA ZMLUVA

## č. : 159/2021

UZATVORENÁ MEDZI ZMLUVNÝMI STRANAMI

NA TRIEDENÉ DRUHY ODPADU

### BOD 1. ZMLUVNÉ STRANY

#### DODÁVATEĽ

GÚTA SERVICE, príspevková organizácia  
Priemyselná oblasť 2970  
946 03 Kolárovo

IČO : 42199646 , DIČ : SK2022938852

banka : Príma banka a.s. Komárno , , č. účtu : ●●●●●●●●

Ing. Alexander Gógh – riaditeľ , kontakt : +421 905 607 014 , gutaservice@gutanet.sk

Vincze Juraj – dispečer , kontakt : +421 905 587 413 , + 421 (0) 357 771 502

#### ODBERATEĽ

NOVIMPEX, s.r.o.  
Šurianska cesta 62  
940 01, Nové Zámky

IČO : 311 050 92 , IČ pre DPH : SK 2020413197

banka : VÚB a.s. Nové Zámky , č. účtu : ●●●●●●●● , IBAN : ●●●●●●●●●●●●●●●● , BIC : SUBASKBX

Spoločnosť zapísaná v OR OS NITRA oddiel SRO vložka č. 2901/N

Zolt Bőjtös - konateľ spoločnosti , kontakt : ●●●●●●●● , ●●●●●●●●  
Mária Soósová – výkup odpadov , kontakt : ●●●●●●●●●● , ●●●●●●●●  
web : www.novimpex.sk

### BOD 2. PREDMET ZMLUVY

Zmluvné strany uzatvárajú v zmysle ustanovení Obchodného zákonníka túto Kúpnu zmluvu na zhodnotenie triedeného odpadu, na skládkovanie netriedených odpadov príp. ekologickú likvidáciu odpadov vznikajúcich na prevádzke dodávateľa.

### BOD 3. DRUH TRIEDENÉHO ODPADU, CENA TRIEDENÉHO ODPADU, DOPRAVA

Dodávateľ sa zaväzuje dodávať a odberateľ sa zaväzuje kúpiť celoročný výskyt nižšie uvedených vytriedených odpadov, skladovaných a odvázaných k odberateľovi zvlášť podľa druhu. Druhy triedeného odpadu na ktoré sa Kúpna zmluva uzatvára :

#### 3.1. Váženie odpadov

Váženie všetkých druhov odpadov zabezpečuje odberateľ bezplatne na svojej prevádzke. Váženie prebieha na váhovej, čiachovej alebo digitálnej váhe. Dodávateľom poverenej osobe bude kedykoľvek umožnená kontrola váženia uvedených odpadov. Dodávateľ je oprávnený vykonať kontrolné váženie z každej zásielky triedeného odpadu na svojej prevádzke.

#### BOD 4. REKLAMÁCIE, SPOSOB TRIEDENIA ODPADOV

### 3.1. DRUH TRIEDENÉHO ODPADU kategórie „O“

KAT.ČÍSLO ODPADU	DRUH ODPADU kategórie „O“	POPIS ODPADU
20 KOMUNÁLNE ODPADY (ODPADY Z DOMÁCNOSTÍ A PODOBNÉ ODPADY Z OBCHODU, PRIEMYSLU A INŠTITÚCIÍ) VRÁTANE ICH ZLOŽIEK Z TRIEDENÉHO ZBERU		
20 01 01	PAPIER A LEPENKA	všetok kartónový odpad a kancelársky papier
20 01 34	BATÉRIE A AKUMULÁTORY INÉ AKO UVEDENÉ V 20 01 33	batérie z áut a strojov, počítače a záložné zdroje...
20 01 36	VYRADENÉ ELEKTRICKÉ A ELEKTRONICKÉ ZARIADENIA INÉ AKO UVEDENÉ V 20 01 21, 20 01 23 A 20 01 35	počítače, tlačiarne, záložné zdroje, monitory, TV, chladničky, všetka čierna a biela technika...
20 01 39	PLASTY	PE - fólia
20 01 40	KOVY	všetky druhy železných odpadov
20 01 40 01	MEĎ, BRONZ, MOSADZ	farebné kovy
20 01 40 02	HLINÍK	farebné kovy
20 01 40 05	ŽELEZO A OCEĽ	všetky druhy železných odpadov
20 01 40 07	ZMIEŠANÉ KOVY	farebné kovy

### 3.2. CENA ZA TRIEDENÝ ODPAD príp. POPLATOK ZA NETRIEDENÝ ODPAD

Cena triedeného odpadu je odvodená podľa aktuálneho cenníka na výkup odpadov u odberateľa. Výška poplatku za uloženie odpadu na skládke je odvodená od ceny za skládkovanie odpadu na skládke TKO. Výsledná cena za skládkovanie odpadu pre dodávateľa bude uvedená vrátane povinnému poplatku obci.

Dohodnutá kúpna cena odpadov je platná vždy v mieste odberu, na prevádzke odberateľa. Pre všetky iné druhy odpadov, ktoré nie sú špecifikované touto Kúpnu zmluvou sa dohodne cena osobitne. Cena bude určená pre každú dodávku zvlášť a vopred podľa : druhu odpadu, množstva odpadu a kvality odpadu.

### 3.3. DOPRAVA

Odvoz odpadu z miesta výskytu (zberný dvor dodávateľa) zabezpečuje odberateľ, na vlastné náklady. Na mieste nakládky na zbernom dvore, dodávateľ zabezpečí : nakládku odpadov, jeho roztriedenie podľa druhu a spôsobu zhodnotenia a uskladní ho do doby kým sa neodvezie na zhodnotenie.

## BOD 4. PREVZATIE ODPADOV, FAKTURÁCIA ODPADOV, VÁŽENIE ODPADOV

### 4.1. Prevzatie odpadov

Odberateľ prevezme a odvezie odpady len v pracovné dni: pondelok – piatok , v čase 7:30 – 15:30 hod..

### 4.2. Fakturácia odpadov

Zmluvné strany si navzájom vyúčtujú záväzky vyplývajúce zo vzájomnej spolupráce (za odvezené odpady, príp. za dopravu a nakládku odpadov), 1x mesačne, s dátumom posledného pracovného dňa v danom mesiaci. Splatnosť faktúry je 7 dní od vystavenia. Úhrada prevodným príkazom podľa faktúry.

### 4.3. Váženie odpadov

Váženie všetkých druhov odpadov zabezpečuje odberateľ bezplatne na svojej prevádzke. Váženie prebieha na certifikovanej, ciachovanej digitálnej váhe. Dodávateľom poverenej osobe bude kedykoľvek umožnená kontrola váženia hmotnosti odvezených odpadov. Dodávateľ je oprávnený vykonať kontrolné váženie z každej zásielky triedeného odpadu na vlastnej váhe.

## BOD 5. REKLAMÁCIE, SPÔSOB TRIEDENIA ODPADOV

### 5.1. Reklamácie

Reklamácie za smeti zamiešané do triedených odpadov (do čistého papiera, fólie, železa... ) sa budú riešiť od každého prípadu osobitne a po predchádzajúcej dohode oboch strán. V prípade, že sa do triedených druhov odpadu zamiešajú smeti, odhadnuté množstvo nezhodného odpadu sa zrazí z váhy dodávky.

### 5.2. Spôsob triedenia odpadov

#### PAPIER

Dodávateľ zabezpečí : vytriedenie nezhodného odpadu z papiera, uskladnenie papiera tak, aby nedošlo k jeho znehodnoteniu premočením. V prípade, ak pri prevzatí bude papier mokrý, tak sa odhadom určí percentuálne množstvo nasiaknutej vody, ktoré sa z hmotnosti papiera odčíta.

#### PLASTY

Odberateľ kúpi len čistý polyetylén. Dodávateľ zabezpečí : vytriedenie polyetylénovej fólie z ostatných druhov plastového odpadu - zvlášť. Zmiešané plasty (mix druhov okrem polyetylénu) nie sú zhodnotiteľné odpady. V prípade, keď sa do fólie zamiešajú akékoľvek iné druhy plastov, tak sa celé dovezené množstvo bude účtovať ako reklamácia – podmienky reklamácie sa dohodnú osobitne, zvlášť pre každý prípad.

#### KOVY

Dodávateľ zabezpečí : vytriedenie ostatných druhov odpadu z kovu. V prípade, keď sa do kovu zamiešajú akékoľvek iné druhy odpadu, tak sa celé dovezené množstvo bude účtovať ako reklamácia – podmienky reklamácie sa dohodnú osobitne, zvlášť pre každý prípad.

## BOD 6. OSOBITNÉ A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 6.1. Všetky práva, povinnosti a právne pomery z tejto Kúpnej zmluvy vyplývajúce, vznikajúce a s ňou súvisiace sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka.
- 6.2. Kúpna zmluva nadobúda účinnosť dňom 01.01.2021 a po podpise zmluvy štatutármi oboch zmluvných strán.
- 6.3. Zmluva sa uzatvára na dobu jedného roka s platnosťou do 31.12.2021
- 6.4. Zmluvu je možné vypovedať kedykoľvek počas platnosti zmluvy a to aj bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 1 mesiac a výpoveď začína plynúť dňom doručenia výpovede druhej strane.
- 6.5. Táto Kúpna zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán dostane jedno vyhotovenie Kúpnej zmluvy.
- 6.6. Všetky zmeny a doplnky Kúpnej zmluvy musia mať písomnú formu Dodatku Kúpnej zmluvy a musia byť podpísané a odsúhlasené dodávateľom a odberateľom.
- 6.7. Odberateľ na celé odobrané množstvo vytriedených odpadov vystaví potvrdenie o zhodnotení v potrebnom rozsahu a v zmysle platnej legislatívy. Na potvrdení bude uvedené : množstvo a druh odpadu , spôsob zhodnotenia a údaje o konečnom zhodnotiteľovi odpadu v zmysle zákona o odpadoch č79/2015 Z.z. a jej doplnení.

## BOD 7. DÁTUM A PODPISY

V Nových Zámkoch, dňa : 19.01.2021